

放心,我省辐射环境水平正常

即日起,合肥辐射环境质量将有“每日网络播报”

星报讯(记者 俞宝强) 记者昨日获悉,国家环保部在网站会上及时更新日本核泄漏危机对我国环境产生的放射性影响,3月17日16时继续发布全国省会城市和部分地级市辐射环境自动监测站实时连续空气吸收剂量率监测值,监测结果表明我国环境辐射水平未受到日本核事故的影响。也就是说,到目前为止,并没有对我省产生放射性影响。

昨日,记者从合肥市环保局获悉,合肥市目前已经开展相应的应急辐射环境质量

监测工作。据介绍,连日来,从监测数据显示,合肥市辐射空气吸收剂量率数值未见异常,处于正常的辐射环境水平。即日起,环保部门辐射监测人员将连续对合肥市空气吸收剂量率跟踪监测工作,每日通过网络,对外公布合肥地区辐射环境质量状况。

中科大成国内核聚变研究“领军人”

又讯(杨保国 记者 李婉婷) 记者

昨天从核聚变能源发展研究人才工作会议上了解到,我国将利用10年左右时间,培养2000名从事聚变科学与工程研究以及技术研发的各类人才,为我国核聚变能源可持续发展提供强有力的人才保障。同时还将依托中科大,成立磁约束聚变堆总体设计组(筹备)。

据科技部基础司司长张先恩介绍,我国今后将力争每年以推荐免试方式招收直博生的指标不少于200人。同时,利用国际科技合作计划、公派留学计划、国家留学基

金等,定期选派优秀学生到国外联合培养或从事博士后工作,每年资助20人左右。

而即将成立的磁约束聚变堆总体设计组(筹备),将依托中国科大作为总体设计组依托单位,全面收集、整理、保存、吸收消化和利用ITER(国际热核聚变实验堆,俗称“小太阳”)总体设计和总体管理的基础资料;开展我国聚变堆总体设计研究,编制聚变堆总体设计各项任务的规划、计划和实施方案,为条件成熟时建造中国聚变堆奠定必要的设计基础。

一个冬季,“笑纳”28亿

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从省旅游局了解到,2010年冬游期间(2010年12月1日至2011年2月28日),黄山市旅游实现旅游总收入28.86亿元,四项指标增幅全部达到20%以上。

据了解,2010年冬游期间,黄山市接待入境游客186万人次,黄山风景区共接待游客2375万人。冬游期间,以“冬韵黄山,多彩徽州”为主题的特色旅游受到游客青睐。

监狱会见,流程智能化

星报讯(尤仁祥 记者 刘欢) 3月16日,省监狱系统会见室文明窗口建设工作现场会在蜀山监狱召开,标志着安徽监狱会见室文明窗口建设工作全面启动。记者在蜀山监狱会见区了解到,该会见区主要从事罪犯亲情会见、亲情餐厅、社会帮教、远程会见等业务。其会见流程从探视预约到会见人办理登记手续,从民警读卡验证到会见人进入指定会见区域,全部实现网络智能化管理。通过电子触摸屏和电视宣传片,亲属还可以了解到他们的亲人现实改造情况。

为情所困,男子欲撞车

星报讯(张媛 记者 小雨 青松) 3月17日上午,芜湖沪渝高速三山段附近,一名男子站在高速公路中间护栏上,几度起身欲跳往公路中间撞车轻生。芜湖高速交警二大队民警正好巡逻该路段,成功救助了这名轻生男子。

经查,该男子姓陈,32岁,家住附近村庄,因个人感情困扰产生轻生想法,准备在高速公路结束自己的生命。在民警推心置腹的劝慰下,陈某稳定了情绪,对自己刚才的愚蠢行为表示惭愧。



3月16日,赵某(已故)的家属从安徽省泰康人寿公司吴梅副总经理的手中接过42万元的理赔金,家人感慨地说:“没想到这么快就赔付了,太谢谢你们了!”

2月4日,被保险人宿州市民赵某不慎从2楼摔下身亡。事故发生后,其家人在整理被保险人的遗物时,发现赵某分别于2009年3月和2010年6月在泰康人寿宿州分公司购买了两份保单,于是向泰康人寿保险公司去报案。接到报案后,理赔人员通过细心、艰苦的努力,终于获取了被保险人意外出险的资料,并快速上报总公司,予以赔付,使这个不幸的家庭重燃生活的希望。 记者 徐善文 文/图

糊涂,司机贴旧罚单蒙交警

星报讯(石丽军 记者 胡昊) 一位司机为对付交警对违停的查处,竟然在违停时将一张过期的罚单贴在自己的车上,以此来蒙骗交警的检查。原以为“高明”的对策会瞒过交警,但还是被交警发现。最终,他只得乖乖地交了100元的罚款。

日前,滁州交警一大队民警在南谯北

路进行巡逻检查时,发现非机动车道上一辆轿车的挡风玻璃上贴的违法停车告知单有些异常,遂上前仔细一看,竟是一张过期的处罚决定书,民警通过车辆信息查询联系上该车主。该车司机来到后,当民警询问违法停车单时,司机讲了自己粘贴罚单的缘故。原来,该司机张某因乱停放车辆,

已连续多次受到交警部门的处罚,自作聪明的他就想着拿一张曾经被处罚过的罚单,在停车时顺便将罚单给爱车贴上,心想交警看到罚单,就说明该车违停信息已被采集,以此来逃避交警的检查。结果,这张“李鬼”罚单被没收,交警对此次违停给予该车主100元的处罚。

惊险,轿车货车上演“飞车大战”

货车掉物砸坏轿车玻璃;两车追逐险象环生

星报讯(刘士兵 记者 胡昊) 3月17日11时许,京台高速远段上演了一幕危险的车辆追逐大战。一辆小轿车在高速公路上疯狂加速,追逐前面的大货车。货车看到有车追逐甚至想逼停自己也加速前行,于是两车就这样你追我我你,相互追逐了数公里。眼看着实在逼停不了货车,

轿车竟然不停地在货车前方跑起S形路线,最后货车被逼停在行车道上。

两车上演的危险一幕也险些导致其他车辆之间发生追尾。在交警赶到现场时,货车驾驶员的老婆还心有余悸地说:“我以为是抢劫,差点吓死了!”

经查,原来,轿车在行驶途中被货车

上飘落的木片砸中了右侧前门玻璃,副驾驶位置上的朋友也差点被破碎的玻璃划伤,恼火的轿车驾驶员不顾安危地上演了开头的一幕。对自己的鲁莽行为,在交警的批评下,该驾驶员也很后悔,向货车师傅表示了歉意。该起事故经调解双方已达成协议。

蓝鼎·滨湖假日消费者大“惠”

大地回暖,万物尽显新生。在阳春三月的明媚阳光下,应景春日喜气,蓝鼎·滨湖假日回馈广大消费者,特别奉献两份大礼。

一献:百分百中奖率 大“惠”消费者

品质是责任的保证。蓝鼎·滨湖假日一贯坚持专业化、品质化的建筑理念,为业主筑造舒适、安全、幸福之家。在消费者的大力支持与关爱之下,滨湖假日项目的销售成绩一直出类拔萃。

为答谢广大客户,蓝鼎·滨湖假日于国际消费者日来临之际,特别推出购房限时优惠活动,凡在3月15日至20日期间签

约的客户,均可参加现场转盘活动,最高可以获得价值4999元的购房优惠,户户100%中奖,并可与现行的付款优惠及按时签约优惠同时享受。

二献:运转乾坤你最行 欢乐健康尽相宜

生命如此美好,健康十分重要。蓝鼎·滨湖假日现场温情推出转转呼啦圈游戏,令广大客户在看房、购房的同时,既可参与活动赢取价值百元的精美礼品,又可在强身健体的同时收获美好心情。

3月15日至20日期间,每日来访的看房、购房客户均可参与,每位参加者可获得

三次转呼啦圈的机会,持续转动时间在30秒钟以上者,能够获得水壶一只,持续转动时间在60秒钟以上者,可获得丝棉被一床。客户不可重复参与,每日送出礼品有限,送完即止。

自2009年10月入市销售以来,蓝鼎·滨湖假日凭借冠军级别配套和绝佳性价比,持续领跑合肥楼市。迄今,已售面积超过80万平方米。2010年,荣膺合肥楼市年度销售总冠军。2011年,三组团枫丹园湖景高层持续热卖,花园洋房还未面世就受到追捧,蓝鼎·滨湖假日以绝佳姿态傲居新一年楼市之巅!

